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6. Samochéd pana Wojtka spala 8,7 litra na 100 km, a litr ben-
zyny kosztuje 5,31 z1. Ile pan Wojtek musi wydac¢ na benzyne,
aby przejecha¢ 1000 km?
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7. Oblicz:
a) 6,5-2,4+8,7 b) 84 -3,2 - 0,06 c) 2,48 - (8,41 -5,8)
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¥ 8. Maciek kupit 15 dag chalwy po 37,80 zl za kilogram i 0,75 kg
orzechéw w czekoladzie po 4,60 zt za 100 g. Z banknotu pie¢-
dziesieciozlotowego otrzymat reszte. Czy za te reszte moze
jeszcze kupi¢ bombonierke za 9,85 zt?
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Zastap kwadraciki znakami dodawania lub mnozenia tak, aby
otrzymac jak najwieksza liczbe.
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1. Oblicz:

a) 1,3-0,2 d) 0,03 - 0,08 2 1,5-04
b) 0,7-0,5 e) 1,3-0,04 h) 3,25-0,2
) 10,4 -0,2 f) 0,11 - 0,006 i) 0,75-0,02
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2. Oblicz sposobem pisemnym:
a) 3,92-0,6 ¢) 5,31-0,29 e) (0,12)2
b) 0,75 - 0,8 d) 2,043 - 18,05 f) (2,5)3
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3. Dla kazdej z liczb: 10,1; 3,42; 18,906 znajdz liczbe péttora
raza od niej wieksza.
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4. Przypomnij sobie, jakie dzialanie wykonujemy, gdy obli-
czamy utamek danej liczby. Oblicz:

a) 0,8 liczby 45, b) 0,5 liczby 2,5, ¢) 0,75 liczby 6,21.
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banany i gruszki. Pomarancze
P wazyly 0,6 kg, banany 1,25 kg,
- a gruszki 0,4 kg. Ile ztotych za-
ptacita pani Ania za owoce?

4,35 zi/kg | a 5. Pani Ania kupita pomarancze,

S
3,20 zi/kg | 7.45 zt/kg




